



Нижегородские кадеты приняли участие в межведомственном Круглом столе, посвященном вопросам противодействия коррупции (Фотографии)



Учащиеся кадетского класса следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области приняли участие в межведомственном мероприятии - Круглый стол по теме «Вопросы противодействия коррупции» в формате видеоконференции, который состоялся в Нижегородской Академии МВД России.

Главными участниками круглого стола стали учащиеся профильных кадетских классов: Следственного комитета – МАОУ Гимназия № 2 г. Н.Новгорода; МВД – МАОУ лицей г. Бор, школа № 11 им. Бересневой г. Н.Новгорода и курсанты Нижегородской академии МВД, а также по видео-конференц-связи участвовали учащиеся МАОУ «Школа № 19» г. Нижнего Новгорода, МАОУ СОШ № 175 г. Екатеринбург.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области

Заявленные кадетами темы достаточно актуальны: элементы системы антикоррупционного воспитания в школе; эффективность антикоррупционных стратегий в мировой и российской практике; как выявить коррупцию и пресечь ее проявления и др.

Мероприятие нацелено, в первую очередь, на раннюю профориентацию подрастающего поколения, профилактику коррупционных и иных правонарушений и пропаганду правовых знаний.

Участникам круглого стола было интересно выслушать мнение учащихся кадетских классов, которые оценивали коррупцию как проблему общества в целом.

Всего в ходе Круглого стола обсуждены 13 докладов кадетов.

По результатам мероприятия кадеты награждены благодарственными письмами.

Изображения



29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1552423>